

Klub SDP BiH
Zastupnica Jelena Pekić
Zastupnica Kristina Petrović

Sarajevo, 24.10.2023. godine

ZA:

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
KANTON SARAJEVO
SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
n/r Predsjedavajućeg Skupštine Kantona Sarajevo

U skladu sa članom 106. i 213. Poslovnika o Skupštine Kantona Sarajevo, dostavljam:

ZASTUPNIČKA INICIJATIVA

Prema Vladi Kantona Sarajevo i Ministarstvu za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo;

Za subvencioniranje troškova korištenja usluga produženog boravka za djecu sa poteškoćama u razvoju.

OBRAZLOŽENJE:

JU Centar za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Vladimir Nator je od početka školske 2021/22 organizovao usluge produženog boravka, što predstavlja ogroman doprinos radu sa djecom sa poteškoćama u razvoju. Od početka rada produženog boravka, cijena usluge iznosila je 160,00 KM, s tim da je u prošloj godini postojala i mogućnost korištenja usluga u vidu poludnevnog boravka i cijena za tu uslugu je iznosila 120,00 KM. U školskoj 2022/23 godini roditeljima je bila na raspolaganju samo usluga cijelodnevnog boravka. U međuvremenu je došlo do poskupljenja svih usluga, tako da je i Uprava Centra najavila poskupljenje usluga korištenja produženog boravka.

Do poskupljenja u prethodnoj školskoj godini ipak nije došlo u dogovoru sa Ministarstvom za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo. U međuvremenu su izmjenjeni propisi na federalnom nivou te je definisan novi raspon cijena od 204,00 KM do 240,00 KM zavisno od broja korisnika. U ovoj školskoj godini cijena usluga produženog boravka u Centru iznosi 204,00 KM.

Budući da je produženi boravak u zakonu prepoznat kao specifični oblik odgojno obrazovnog rada, tražimo da se uvede i **program subvencioniranja produženog boravka za svu djecu u Kantonu Sarajevo**, kao što je imamo pozitivan primjer subvencioniranja vrtića, a što je prethodno inicijativu podnijela i kolegica, zastupnica Vildana Bešlija. Ovom inicijativom naročito želimo da naglasimo **koliko je važan program sufinansiranja produženog boravka**

za djecu sa poteškoćama u razvoju, a na bazi potreba koje je iskazalo Vijeće roditelja Centara za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju „Vladimir Nazor“ Sarajevo.

Centar ima 120 učenika, a usluge produženog boravka koristi tek njih 30-tak jer mnogi roditelji nemaju uslove da upišu djecu u produženi boravak zbog troškova, a rad sa djecom sa poteškoćama u razvoju u produženom boravku sa dodatnim tretmanima bi bio više nego koristan za našu djecu.

S poštovanjem,

Jelena Pekić
Kristina Petrović
Zastupnice u Skupštini Kantona Sarajevo